



# 恩典与真理消息

2016年 4月 3号

印发恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市萬安區安養路193 電話：82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

### 感谢神 救了患白血病的儿子 并让全家人享受从主而来的喜乐

姓名 - 吴嬉晶

我在全罗道的一个小山村长大，是老小，有两个哥哥，五个姐姐。我是晚年得的子，所以从出生就颇受家人的宠爱。家里虽然不算富裕，但不缺什么，一家人过着平平安安的生活。我上学读书，结婚，生孩子，一切都一帆风顺。我早就通过姐姐认识了神，但是为了追求属世的宴乐，几乎没去教会。我们结婚第五年突然搬家，在那里认识了一位虔诚的区域长。我跟着她认真参加礼拜，信心就逐渐增长。那年秋天，我终于得到说方言的恩赐，然后没过多久接受区域长职分。

有一天，孩子突然得了急性淋巴细胞白血病。孩子住院接受治疗的时候，五岁的大儿子被送到姨妈家，老公每天一下班，就到医院来。像这样，我们一家四口不得不分散。孩子为了清除白血病细胞，在医院做了一个多月的抗癌治疗。在接受治疗的过程中，发生了意想不到的事，于是经受极大的痛苦。当时孩子只有26个月，医生检查孩子的脊髓时，有两次失误以后，才勉强做完检查。从那开始，不知为什么孩子的下半身瘫痪，连站都站不了了。医生只是反复的说‘不知道是什么原因，再等等看看’。至少在目前看来，我无法抱任何希望，一个人干着急，心都操碎了。

不仅仅是如此，为了注射抗癌药物和静脉输液，在胸腔设置的中心静脉导管有问题，于是做手术打了两次全身麻醉。还有孩子吃了抗癌药以后，产生副作用，眼睛变成斜视。同一个病房里的那些孩子，都没有出现这样的症状，所以我更加伤心难过，每天以泪洗面。

那段期间，郊区长、劝事、执事们为孩子做定期祷告，这给我带来极大安慰和鼓励。牧师和教会圣徒们也为孩子迫切祷告。姐姐们都是我们教会的区域长，她们和姐夫、侄儿，还有许多亲戚们为孩子专心祷告。我参加礼拜听牧师讲道，祷告，称颂的时候，所有惧怕消失了，而有了平安，同时确信孩子一定能得痊愈。我相信神的帮助，祷告、恳求、祈求，便耐心等待。

喜出望外，没过多久，孩子的腿神经渐渐恢复正常了，开始能走路了，还有中心静脉导管顺利修复，眼睛也变正常了。急性髓细胞白血病(AML)俗称血癌，其细胞中的致癌基因称为MLL。医生说，孩子身上仍有致癌基因，所以抗癌治疗结束以后，必须进行骨髓移植手术。但是做手术之前，体内的癌细胞奇迹般地全部消失了。这一切都是神的恩典，感谢神应允我们的祷告。哈利路亚！

自从孩子得病以后，我们家里发生很大变化。平时爱喝酒，爱玩儿的老公，向神发誓忌酒以后，再也没喝酒。他对神的信心更加深厚，坚定不移，去年又在教会接受执事职分。孩子睡觉的时候，老公跪在地上，向神祷告。当我看到向神祷告的老公，就向神感谢赞美。神叫万事都互相效力，使苦难变为祝福。神给孩子们起名，一个叫‘荣光’一个叫‘约翰’。

约翰已经接受治疗有两年的时间了，但是过几个月以后，能彻底摆脱痛苦的阴影，不必再接受治疗了。就这样‘白血病’的病名，渐渐从我们的记忆中消失了。我们一家人像以前一样开开心心的坐在一起吃饭，有说有笑的。约翰和我们一家人总是面带微笑，生气勃勃，所以周围的人都以为约翰的病早已好了呢。最痛苦的那段日子，我们终于熬过来了，好像做了一场梦。我今天能够向各位见证约翰与病魔斗争的过程，以及从神那里得到的恩典和爱，这简直是很大的荣幸。我深深感谢神，赞美神！

“你不要害怕，因为我与你同在；不要惊慌，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你；我必用我的公义的右手扶持你。”(以赛亚书41:10)这是神赐给我的经文，每当这句话深深的扎进心里时，给我带来很大的安慰和温馨，同时心中充满对神的赞美和敬畏。

我母亲今年85岁，与我们一家人生活在一起。以前，母亲坚决反对去教会，可现在呢，接受耶稣为救主，每天祷告赞美神。像这样，我们经历这番苦难以后，神赐给我们很大的福。虽然现在还有很多祷告题目，但相信神一定会应允，所以事先感谢神的恩典和爱。

愿一切荣耀归于我们的创造主神！在此，我向我的同工姐姐们，还有长时间为我和孩子祷告的传道士、区域长，以及教会圣徒们表示深深的感谢。愿主的恩惠，主的平安常与你们同在。并且，躺在病床上的人和家属，希望他们通过我的见证得安慰，同时对医治的神拥有更大的信心和盼望。

## 信仰专栏

### 是谁犯了罪？

“耶稣回答说，也不是这人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上显出神的作为来。”(约翰福音 9:1-7)

耶路撒冷城里有一个生来就瞎眼的人，坐在路边讨饭。那时有个门徒问耶稣：“拉比，这人生下来就瞎眼，是谁犯了罪？是他呢，还是他的父母呢？”耶稣回答：“不是他犯了罪，也不是他的父母犯了罪，而是要在他身上彰显神的作为。”说了这话，就吐唾沫在地上，用唾沫和了一点泥，把泥抹在瞎子的眼睛上，然后对他说：“你去西罗亚池洗一洗吧。”那瞎子照着耶稣的话去做了，没想到眼睛突然睁开了。这件事里有属灵的信息。

第一 遇到各种问题和患难的时候，要借此机会彰显神的作为。

人的悲伤和痛苦，都是因人类的祖先亚当而来。自从亚当犯罪以后，人世间到处都有忌妒、纷争、杀人、战争、自然灾害、疾病。人生在

世，总是离不开患难。我们绝对不能轻易断定，或判断，人们经受的各种患难都是因罪而来的，这是一定要明白的事。因为其因一般都很复杂，或者远远超过我们的理解范围。耶稣回答问题的时候，并没有提起罪和苦难的关系，而说了，借此机会好好观察，神为遭受患难和痛苦的人所作的一切。约伯在极度的患难中没有抱怨神，更没有放弃依赖神的信仰，也没有背叛神。最后，约伯战胜嘲笑自己的撒但，将荣耀归给神。

第二 想让眼睛得开，就得认识耶稣。

在本文中出现的，生来就是瞎眼的。生来是瞎眼的，这句话表示着人类的实像。我们生来不认识神，灵里的眼睛是瞎的，所以无法正确的理解，或者完全理解万物的存在根源、理由、目的。人们都不知道活的目的，也不知道往哪里去。只是为了吃喝而活，又为了活而吃。人们都怕死，不愿意死，所以为长寿而挣扎。但要是信不信耶稣基督，就必定在暗中摸索。在前面提到的问题，看来已经有了明确的答案。圣徒们都是蒙神的恩典开启灵眼的人。现在我们要做的是，让那些还没有打开灵眼的人归向神。无论谁，只要信耶稣基督，就将那赐人智慧和启示的灵赏给我们，使我们真认识神。

第三 我们要效法瞎子对耶稣的行为和指示，所做的反应和态度。

唾沫和泥并没有什么特殊效力。权柄乃出于耶稣。耶稣可以用一句话治愈瞎子，但这次呢，却使用了唾沫和泥。那瞎子的所作所为真的很棒，值得赞叹。耶稣吐唾沫在地上，用唾沫和了一点泥，然后把泥抹在瞎子的眼睛上。那时他既没有生气，又没有拒绝。当时他的心情一定很不好，也可能会伤到了心。但是那里有我们的主耶稣，所以对瞎子来说是一个幸运，是转祸为福的机会。他听了耶稣的话语以后拥有了信心，然后照耶稣的话马上去遵行的时候，发生了想象不到的事情，简直像一场梦。他从黑暗中走向光明，不但是身体，而且灵魂也是如此。

希望各位圣徒们，当别人遇到什么问题，或者自己遇到什么问题的时候，要借此机会彰显神的作为。祝愿各位让许许多多的人看见，神在我们身上显出的爱和能力，然后作见证。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

# 绝对性的判断基准与应用



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：约书亚记 1章7节，8节

只要刚强，大大壮胆，谨守遵行我仆人摩西所吩咐你的一切律法，不可偏离左右，使你无论往哪里去，都可以顺利。这律法书不可离开你的口，总要昼夜思想，好使你谨守遵行这书上所写的一切话。如此，你的道路就可以亨通，凡事顺利。

认识，并判断事物的能力，给我们的生活带来重大影响和结果。这样的认识和判断主要受两种因素的影响：一个是我们身体机能，另一个是判断基准。我们通过各种感觉器官来认识，并判断事物。还有根据经验、习惯、制度、规律、法度认识，并判断事物，但这一切都不是绝对性的判断基准。基督徒有绝对性的判断基准，那就是圣经。圣经里记载神的应许和命令，所以指着圣经说，是神的话语。基督徒是指，依靠绝对的基准认识，并判断事物的人。你对绝对的基准所了解的知识，以及适用范围，跟真正的成功与失败有着密不可分的关系。圣经里有很多介绍，并证明这些事实的内容。那是有关因错误的判断，而带来悲剧性结局的故事，又是有关因正确的判断而得到荣耀和胜利的故事。今天呢，我们要察看介绍，并证明这些事实的事件，然后从中得到属灵的教训。

我们看一下，旧约圣经民数记第13章和14章所记载的，探子窥探迦南地的事件吧。

出埃及的以色列百姓为了进入，神向他们的祖先所应许的迦南地而前进。他们好不容易到达巴兰旷野的加低斯，加低斯位于迦南地的最南端。在那里，摩西派12个探子去窥探迦南地。12名探子从南地上山地去，经过希伯伦、以实各谷，直到迦南最北端利合。过了四十天以后，12名探子回到巴兰旷野的加低斯。窥探迦南地的人都承认迦南地是流奶与蜜之地，在这一点他们的看法是一样的，但是对于攻击迦南地的意见就不一样了。除了约书亚和迦勒之外，那十个探子的看法和判断是这样。“住那地的民强壮，城邑也坚固宽大，并且我们在那里看见了亚纳族的人。”然后，他们下的结论是“我们不能上去攻击那民，因为他们比我们强壮。我们所窥探，经过之地是吞吃居民之地，我

们在那里所看见的人民都身量高大。我们在那里看见亚纳族人，就是伟人，他们是伟人的后裔。据我们看，自己就如蚱蜢一样，据他们看，我们也是如此。”（民数记13:31-33）相反，约书亚和迦勒的看法和判断这样。迦勒在摩西面前安抚百姓，说：“我们立刻上去得那地吧，我们足能得胜。”我们来比较一下十个探子和约书亚、迦勒的看法。从科学的角度来分析，他们对现状的看法是一样的。1) 那地的民强壮 2) 城邑坚固 3) 城邑宽大 4) 身量高大。但是，从信仰的角度上看，他们的想法就不一样了。十个探子说，1) 据我们看，自己就如蚱蜢一样 2) 据他们看，我们也是如此 3) 我们不能上去攻击那民。相反，约书亚和迦勒说：1) 我们立刻上去 2) 得那地吧 3) 我们足能得胜。

百姓们听了十个探子的恶信以后，大声喧嚷、哭号。他们陷入了绝望的深渊，整夜悲叹、放声哭喊。甚至还说，巴不得我们早死在埃及地，或是死在这旷野。结果，神照他们说的去做了。十个探子受神的惩罚而死。那些百姓当中除了约书亚和迦勒之外，20岁以上的人都在旷野徘徊40年而死。众百姓说：“耶和华为什么把我们领到那地，使我们倒在刀下呢？我们的妻子和孩子必被掳掠，我们回埃及去岂不好吗？”（民数记14:3）曲解神的美意，并做出不好评价的人是无法挽救的。众人彼此说：“我们不如立一个首领回埃及去吧。”看不起神的命令，寻求另一种方法的行为是最愚蠢的。只要有神提供的情报就足够了，但是还觉得不够的话，就会对不符合神的旨意的情报感兴趣，然后失去正确的判断能力。

人们可以藉着圣经提供的最佳情报，过上幸福的生活，成功的生活。因为全能的神赐给我们的情报，所以完美无缺。情报本身就不能使人类兴旺，或者灭亡。对于那情报的分辨、选择、决断，将带来相应的结果。为了正确地判断，并分辨各种情报，就需要原则。其原则是指，以绝对性的判断基准来评价的。神的话语就是绝对性的判断基准。以色列百姓们并没有采用绝对基准，所以接受属肉的情报，以及不是出于信心的情报。结果他们：1) 陷入情绪的混乱 2) 抱怨领导 3) 抱怨神 4) 做出负面预测 5) 选择灭亡之路。

约书亚和迦勒看见事情发展到这种程度了，就撕裂衣服。

圣经记录的撕裂衣服的行为，表示极度的悲伤，或者极大的痛苦，是象征性行为。约书亚和迦勒为了改变百姓的想法和态度，为了让他们拥有信心而呐喊。首先，让百姓们依靠神的话语，判断有关迦南地的情报。约书亚和迦勒说：“我们所窥探，经过之地是极美之地。”之后，凭信心提出进入迦南地的方法，是解决问题的唯一方法。他们说，得神的喜悦才是

最好的方法。然后接着说了，怎样才能得神喜悦。说了“不可背叛耶和华”。又说“不要怕那地的居民。”约书亚和迦勒这样说的理由有两种：“他们是我们的食物”，“荫庇他们的已经离开他们”。对于迦南人来说，他们的保护者是人做的偶像。那偶像的背后有撒但。黑暗掌权者是撒但，但是依靠神前进的人，随时都可以打退撒但，就像有了光，黑暗就消失一样。约书亚和迦勒又说：“耶和华与我们同在。”

要是把神的话语当作判断一切事物的绝对基准，那么在任何场所，也能像约书亚和迦勒一样说出所要采取的正确态度。然后说：“要得神的喜悦”“不要怕他们”。神通过摩西说：“这些人虽看见我的荣耀和我在埃及与旷野所行的神迹，仍然试探我这十次，不听从我的话，他们断不得看见我向他们的祖宗所起誓应许之地。凡藐视我的，一个也不得看见。惟独我的仆人迦勒，因他另有一个心志，专一跟从我，我就把他领进他所去过的那地，他的后裔也必得那地为业。”（民数记14:22-24）十个探子受神的惩罚而死。后来，约书亚和迦勒引导以色列子孙进入流奶与蜜之地，就是神的应许之地迦南。

首先看完本文内容以后，再整理一下今天讲的主要内容。

“只要刚强，大大壮胆，谨守遵行我仆人摩西所吩咐你的一切律法，不可偏离左右，使你无论往哪里去，都可以顺利。这律法书不可离开你的口，总要昼夜思想，好使你谨守遵行这书上所写的一切话。如此，你的道路就可以亨通，凡事顺利。”（约书亚记1:7,8）人们误判的最大原因是，因为没有正确的判断基准。应该把神的话语当作判断一切事物的基准。神的话语里有命令和应许。瞧不起神的应许和命令的态度，就是藐视神的行为。要是把神的话语当作判断一切事物的基准，就能得神的喜悦，有神的同在，神成就应许。神100%的负责神自己所说的话。诚实和全能是神的属性。希望各位圣徒们要这样说：“对我来说，神的话语是判断一切事物的绝对基准，所以经常在应用。”

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址，电子信箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，  
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，  
中国：86-139-0461-1140